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ХАРАКТЕРИСТИКА
1.Общие сведения.
Фамилия, имя, отчество. Число, месяц и год рождения. Какое образование получил. На каком курсе обучается, на какой специальности учится, когда поступил). Состав семьи. Данные о родителях, статусе семьи (образование, место работы и должность родителей; категория и тип семьи (полная/неполная, относится/не относится к группе «риска»). Взаимоотношения в семье.

2. Социальная зрелость, общественная активность, нравственные качества и военно-профессиональная направленность.

Дисциплина и организованность. Участие в общественной, социально-значимой жизни, деятельности органов студенческого самоуправления (колледж, город, край, РФ). Степень участия: активно участвует (организатор), исполнитель, избегает участия, отказывается от участия. Нравственные качества. Отношение к проявлениям терроризма и экстремизма (негативное, нейтральное и др.). Интересы, связанные с воинской службой (для характеристики в военкомат).
3. Успеваемость, успешность учебной деятельности.
Успеваемость, успешность в учебной деятельности (высокая - «4,«5», средняя - «3», «4», низкая - «2»,«3»). Стремление к повышению образовательного уровня, дополнительное образование (сертификаты, дипломы – указать). Оценки по физической подготовке и основам военной службы (для характеристики в военкомат).
4. Общение со сверстниками и поведение в коллективе.

Авторитет в коллективе. Место в коллективе: лидер, неформальный лидер, ведомый член коллектива, изолирован от коллектива, индивидуалист, другое). Отношение к одногруппникам. Культура поведения (тактичность, вежливость, развязность, грубость и т.п.). Реакция на критику сокурсников и старших (безразличная, агрессивная, адекватная; предпринимает действия по устранению недостатков или игнорирует замечания). 
5. Индивидуально-психологические особенности личности.

Интеллект: высокий, средний, низкий уровень. Особенности памяти, мышления (конкретное, абстрактное) и внимания (наблюдательность, сосредоточенность, отвлекаемость и т.п.). Целеустремленность, решительность и волевые качества. Эмоциональные особенности: устойчивость/неустойчивость, стрессоустойчивость; эмоциональные отклонения - агрессивность, обидчивость, безразличие и др. Самооценка (адекватная, заниженная, завышенная). Темперамент. Положительные/отрицательные; кардинальные черты характера. 
6. Вредные привычки и отклонения в поведении.

Имеет/не имеет вредные привычки, различные виды зависимостей (табакокурение, алкоголизм, наркотики, игромания, зависимость от социальных сетей и др.). Состоит/не состоит на внутриколледжном учете, других видах учета (КДН, ОДН, ОП №1, Краевой наркологический диспансер и др.) за отклонения в поведении. Склонность к  противоправному и антиобщественному поведению (приводы в полицию, участие в драках, другие проступки). Отклонения в поведении от социальных норм. 
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